



ЧАСОВНЯ НИКОЛАЯ УГОДНИКА

Святой Николай Чудотворец или Николай Угодник является святым для всех христиан мира. Он охраняет всех, кто ходит по морям, кто работает в сфере, связанной с водой, особенно помогает детям.

В центре деревни Азъял нашего района стоит часовня Николая Чудотворца, золотом блестит его купол с крестом. Сюда может прийти любой желающий прихожанин. История создания этой святыни очень интересна и познавательна.

Часовню построили братья Михайловы Валерий и Эдуард (крещён был Иваном) по своему замыслу и разумению. По благословению батюшек Николая Чузаева и Леонтия Очетова они вдвоём приступили к осуществлению своего замысла. А жители деревни Азъял приняли в нём посильное участие. Освятить первый камень был приглашён батюшка Николай Чузаев, который стал духовным руководителем в работе братьев. Далее 19 декабря 2013 года часовня Николая

Чудотворца открыла свои двери для прихожан. Отец Николай преподнёс для часовни образ Николая Чудотворца. В настоящее время часовня никогда не пустует. Здесь организована воскресная школа для ребят близлежащих деревень. Они изучают закон Божий, познают деяния святых. Всё это проводится под руководством Виктора Александровича Тимофеева.

**Виктория ИВАНОВА,
Оксана АНДРЕЕВА,
Коркотовский лицей, 6 класс**